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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Hajdúszoboszlón, Rákóczy-ut, 
I. tized 289. szám alatt, ahová 
a lapra vonatkozó összes levelek 
és közlemények inlézendők.

Politikai, társaüaímí és közgazdasági hetilap.
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Megjelenik minden vasárnap. 
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Felelős szerkesztő és lapkiadótulajdonos:

A császár hajója.
Irta: Dr. Vákár P. Arthur,

II. Vilmos császár, aki most szo­
morú magányban éli napjait, valamikor 
az „Imperator“ fedélzetén ment át 
Amerikába, hogy a német nemzeti 
nagyság örök erejét az uj világrész 
földjén is hirdesse. Ma ugyanazon a 
hajóóriáson, amelynek már nem „Im­
perator“, hanem „Berengaria“ a neve, 
az amerikai partokra ért MacDonald, 
a hatalmas brit birodalom kormány­
elnöke.

Az idő és a szerencse múlandó. 
Valamint az Imperator nem Imperator 
többé, ugyanazonképpen a hatalmas 
német nemzet császára sem imperator 
immár, hanem visszavonultságban élő 
remete ... A sors és az élet forgandó. 
Valamikor, nem is olyan régen, mint 
egyszerű harmadosztályú utas tette 
meg MacDonald az utat Amerikába, 
ma pedig, mint az angol birodalom 
első reprezentánsa ágyudörgés között 
száll ki az amerikai partokra. Egykor, 
mint egyszerű munkásvezér, az ame­
rikai bányákban és gyárakban dolgozó 
angol munkások kezét akarta mefogni 
a vezér; ma már az Amerikai Egye­
sült Államok világpolitikájával fog 
kezet s igy, kéz a kézben, akarnak az 
angol-szász nemzet nagy fiai munkát, 
életet és békét adni a nagy világnak. 
A két angol-szász óriás kemény kéz­
fogást csinál és a világnak el kell 
gondolkoznia.

Az Unió területe akkora, mint 
Európa, lakossága egynegyednyi, de 
vagyona több, mint a két óvilági kon­
tinensé együttvéve. Nem parancsoló 
erő, ha két angol-szász tenyér össze­
fog? Nem az egyik népcsászár fogadja 
lelki császártársát? Ha kemény szavak 
után kemény cselekedetek következné­
nek, lehetséges volna, hogy a többi 
kis hatalom szembe merne állani? 
Ezek a kérdések foglalkoztatják ma az 
európai gondolkozó főket, amikor a 
brit birodalom kormányelnöke szabad 
Amerika földjére lép.

Az Unióban történő dolgok a 
múltban is a világot uralták s a jövő­

ben is a világot fogják uralni. Az 
Unióban felhalmozott gazdasági érté­
kek és erők nem hevernek egy pilla­
natig sem tétlenül. Ez az Unió gaz­
dasági organizmusa, ez az Unió egész 
életberendezése.

Az angol munkáspárt kormánya 
tisztán látja a helyzetet, hogyha Euró­
pában minden úgy marad, ahogy van, 
akkor az uj világkatasztrófa elkerül­
hetetlen. Ez a világkatasztrófa jelent­
kezhet a gazdasági élet összeroppaná­
sában és összeomlásában; de jelent­
kezhet egy uj világháború formájában. 
Mindkét eshetőségnek meg vannak a 
lehetőségei s mindkét viharmadár már 
ott vijjog fejünk felett.

Áz európai konferenciák, csak 
látszat megoldásokat hoznak. Végleges,

megnyugtató megoldást, csak Európa 
és Amerika összefogása hozhat. Ame­
rika józansága és Európa belátása!

Az „Imperator“, „Berengariává“ 
polgáriasuk. Ez a hajóóriás nemcsak 
egy embert szállított át MacDonald 
személyében az uj világrészbe, hanem 
egy ember lelkén keresztül Európa 
vágyát, hogy itt a népek egyenlők, a 
népkisebbségek emberek s ha nem 
egyenlők és nem emberek, akkor, 
hogy azok lehessenek. MacDonald azért 
hajózott át az Óceánon, hogy a világot 
végül ne a gyűlölködés, hanem a 
munka, az élet, a béke szelleme lengje 
át. Az igazságnak jönni keli, vagy a 
galamb vörös csőrében, vagy a háború 
vörös poklában.

ítélet a dr. Erdős Kálmán polgármester 
legyeimi ügyében.

Országos por! ver! íe! ezelőtt egy évvel 
az a kemény, szokaiianni személyeskedő 
támadás, melyei Hajdúszoboszlón egyes 
városi képviselők inditoifak dr. Erdős 
Kálmán polgármester ellen Tizenhárom 
pon'ba foglalták a polgármester elleni pa 
naszos vadakat és a képviselőtestület több­
sége három szótöbbséggel magáévá tette az 
indítványt, mely felsőbb helyről a leg­
szigorúbb fegyelmi vizsgálat megindítását 
kérte Hogy semmiféle befolyás, rokonszenv, 
barátság, ismeretség, szemé yi kedvezés ne 
érvényesülhessen, a belügyminisztertől a 
képviselőtestület idegen törvényhatóság köz- 
igazgatási bizottságának kirendelését kérte a 
fegyelmi vizsgálat lefolytatására. Sciíovszky 
belügyminiszter Jásznagykunszoinok vármegye 
közigazgatási bizottságát jelölte ki erre a 
célra. Dr. Sz-bó Ferenc vm aljegyző, tb 
főszolgabíró folytatta ie a vizsgálatot. A ki­
hallgatások több, mint három hónapi idői 
vettek igénybe s oly óriási anyag gyűlt 
egybe, hogy csupán az ügyészi előterjesztés 
283 oldalra rugóit. Október 8-án kezdette 
meg a jásznagykunszoinokvármegyei köz­
igazgatási bizottság fegyelmi bírósága Szol­
nokon ebben az ügyben a tárgyalást, melyet 
két és fél napig folytatott. Csütörtök délután 
2 órakor hozta meg a fegyelmi bíróság az

i é‘e!et E szerint dr. Erdős Kálmán polgár- 
mestert az ellene felhozott össze; vádak alul 
felmentette, mert semmiféle visszaélést, vagy 
olyan mulasztását, bűnös vétségét beigazolva 
nem talált, melynek következtében a városnak 
abból anyagi, vagy erkölcsi hátramaradása, 
bárminemű károsodása származott volna. 
Tehát az összes vádak teljesen alaptalanok­
nak és beigazo^tlanoknak találtattak Ellen­
ben dorgálásra ité teleti a polgármester azért, 
meri az a Iája rendelt tisztviselők ellenőrzését 
nem íe'jesitetie oly szigorúan, ahogy az elő 
van irva. egyesek hanyagsága iránt igen sok 
esetben elnéző volt. Más szóval: jobban 
szerette tisztviselőtársait, mint önmagát. Ez 
volt az a nagy bűne, amiért szenvednie 
kellett. De ő türelemmel várt, mert hitte, 
hogy ártatlansága végre is ki fog derülni. 
És csakugyan ki is derült a legfényesebb mó­
don. Hajdúszoboszló polgársága őszinte 
örömmel, de egyszersmind teljes megelége­
déssel vette a hirt az Ítéletről, melyből 
minden elfogulatlan adófizető polgára meg­
érti most már a városnak, hogy dr. Erdős 
Kálmán polgármester tisztán, mocsoklalanul, 
emeli fővel került ki a vádak tömegéből és 
hogy messzemenő fényes elégtételt nyert a 
meghurcoltatása után.

Y POSCELLÁNPUDER
legjobb a világon!

Egyetlen puder. mely a pórusokat nem tömi el; alatta az arcbőr él, lélek­
zik és szépül. Háromféle nagy. ágban minden jobb üzletben kapható.

Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel

Halász Ä\ O.MIAVA oao
- a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában =============
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— A református templomban ma
délelőtt prédikál Bélteky Lajos lelkész, dél­
után Fehér János segédlelkész. Gyermek­
istentiszteletet tart Kovács Lajos vallástanitó- 
lelkész.

— Aki mer, az nyer! Régi közmon­
dás és igaz is! De természetesen csak az 
nyerhet, akinek sorsjegye van. Óriási a ke­
reslet az uj sorsjegyek iránt, mert legutóbb 
is sokan lettek ily módon gazdagok. A m. 
kir. osztálysorsjátéknak páratlan a nyerési 
esélye, 42,000 nyereményt sorsolnak ki közel 
8 millió pengő készpénzben. Fele a sors­
jegyeknek okvetlen nyer! Dembinsky B. fő- 
árusitó, Budapest, 11., Zsigmond-utca 8. múlt 
vasárnapi lapunkhoz mellékelt egy karton­
lapot, melyről ajánljuk a „rendelőlapot“ le­
vágni és' kitöltve még ma postára adni. 
Fizetés csak a sorsjegy vétele után. A sze­
rencse forgandó! Minden egyes sorsjegynek 
egyforma a nyerési esélye! Véletlentől függ 
az Ön szerencséje is! Könnyen lehet, hogy 
az itt ajánlott sorsjegyek lesznek „Fortuna“ 
kedveltjei! Ne mulassza el most az alkalmat! 
Húzás október 26-án kezdődik!

— Félnapos tanítás a ref. elemi 
iskolában. A ref. iskolaszék pénteken dél­
előtt gyűlést tartott Bélteky Lajos lelkész 
elnöklete alatt, amelyen elhatározták, hogy 
az őszi időre való tekintettel az elemi isko­
lákban a tanítás félnapos lesz, vagyis az alsóbb 
osztályokban déli 12 óráig, mig a felsőbb 
osztályokban 1 óráig fog folyni a tanítás jövő 
évi húsvétig, amikor ismét visszaáll az egy­
huzamban való oktatás.

— Uj kereskedelmi államtitkár.
Herman Miksa kereskedelemügyi miniszter 
lemondásával egyidejűleg tudvalevőleg De- 
zseöffy Aurél államtitkár is benyújtotta le­
mondását. A megüresedett államtitkári állás 
betöltésére vonatkozóan különféle konbiná- 
ciók kerültek forgalomba. Most aztán meg­
történt a döntés és dr. Kállai Miklós szabolcs- 
megyei főispánt fogják kereskedelemügyi 
államtitkárrá kinevezni, aki hivatalát rövidesen 
át fogja venni.

— Gömbös Gyula lett a honvédelmi 
miniszter. Csáky Károly gróf honvédelmi 
miniszter csütörtökön lemondott tárcájáról s 
helyére a kormányzó Gömbös Gyula honvé­
delmi államtitkárt nezezte ki. Az uj honvé­
delmi miniszter péntekén délelőtt tette le az 
esküt a kormányzó kezébe.

Dr Duiiatíi es gróf Bethlen 
találkozása. Baltazár Dezső tiszántúli ref. 
püspök ismeretes politikai programpontjai 
ügyében Bethlen István gróf miniszterelnökkel 
tegnap tárgyalt. A tárgyalás részletei még 
ismeretlenek.

— Városi közgyűlés. Hajdúszoboszló 
megyei város képviselőtestülete 15-én, azaz 
kedden délelőtt dr. Erdős Kálmán polgár- 
mester elnöklete alatt gyűlést tart.

— Halálos szerencsétlenség. Csiz­
madia Lajos nádudvari 76 éves földműves 
köveket hordott házához szekerével. Egy 
utcakanyarodónál a szekér felfordult, a kő- 
tömeg maga alá temette Csizmadiát, aki a 
helyszínen meghalt.

— Az OKH a szövetkezetek bankja.
Erősen előtérbe került a szövetkezeti törvény 
reformja, ami különben nemcsak a kereske­
delemnek, de a szövetkezeti intézményeknek 
is fontos érdeke. Agrárius körök értesülése 
szerint a legújabb tárgyalások alapján ille­
tékes helyen arra gondolnak, hogy az OKH-et 
a szövetkezetek központi bankjává alakítanák 
át. Ezzel a reformmal kapcsolatban a Hangya 
is az OKH legszorosabb ellenőrzése alá fog 
kerülni.

Rádióban !
Dénes vezet! jj

Kérje díjmentesen j ;
rádió, gramofon és csillár árjegyzékünket. ] i
DÉNES TESTVÉREK R.-T., !i 
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— Dr. Balaskó Árpád ügyvéd, jog­
állam- és közgazdásztudor irodáját Hajdú­
szoboszlón, Rákóczi-ut 306. Fäller gyógy­
szerész ur házába megnyitotta. &

— Hogy lehet szegényből gazdag 
ember ? Ha sorsjegyet vesz a XXIII. m. 
kir. Osztálysorsjátékra. Az összes nyeremé­
nyekért közel 8 millió pengőt fizet ki a m. 
kir. Osztálysorsjátékra. A sorsjegyek árai: 
egész 24 P, fél 12 P, negyed 6 P, nyolcad 
3 P. Sorsjegyek a föárusitóknál korlátolt 
számban még kaphatók. Húzás már okt. 26 
és 29-én.

Váltókölcsönöket
és hosszúlejáratú 

törlesztéses kölcsönöket
legelőnyösebben bonyolít le a

Gazdasági Haitit flmvénytdrsaság
Hajdúszoboszlón.

— Az aradi vértanuk október 6-diki 
emlékünnepélye a közönség tömeges rész­
véted mellett folyt le a ref. központi elemi 
iskola emeleti dísztermében. A gyászos év­
forduló jelentőségét dr. Juhász Nagy Sándor 
volt igazságügyminiszter méltatta méltó alk- 
kalmi beszédben, dr Szabó Zoltán városi 
aljegyző nagyhatással szavalt, az egyesült 
da:cgy!etek pedig hazafias dalokat adtak elő.

— Elhalasztották a törvényhatósági 
választásokat. Scitovszky Béla belügymi­
niszter az okt. 27-re kitűzött általános tör­
vényhatósági választásokat a fővárosban 
ugyanakkor tartandó eucharisztikus körme- 
netre és az országos kafh nagygyűlésre való 
tekintettel november 3-dikára halasztotta.

— A magyar képviselőház október 
18-án tartja első érdemleges ülését.

— Szerenád a polgármesternek. Az
Iparos Dalkör tegnap este 8 órakor Kálmán 
nap estélye alkalmából dr. Erdős Kálmán 
polgármestert szerenáddal tisztelte meg.
t" A Hajdúszoboszlói gyógystrand- 
turdoben a fürdési szezon október 15-ével 
befejezést nyer.

— Az alsószabolcs-hajduvidéki ref. 
egyházmegyei tanítóegyesület 36 tagú választ­
mánya okt. 12-én Debrecenben a megyei 
székházban ülést tartott. A választmány elha­
tározta, hogy az évi rendes közgyűlést az 
egyesület november 16-án tartja meg.

— Eljegyzés. Erdős Károly hajduszo- 
váti református tanító Hajduszováton okt. 
6-án eljegyezte Nagy Lajos községi főbírói 
foldbirtokos kedves unokáját Nagy Jolán 
urleányt A tnzla szívből kötendő frigyhez 
a rokonod jóbarátok, ismerősök szívélyes 
jókivána'ai járulnak.

— Leventebál. A f hó 13-ra hirdetett 
leventebál következő vasárnap okt. 20 án 
lesz megtartva.

— Elrontott gyomor, bélzavarok, 
émelygés, kellemetlen szájíz, homlokfájás! 
láz, székszoru'ás, hányás vagy hasmenés 
eseteinél már egy pohár természetes „Ferenc 
József“ keserűt iz gyorsan, biztosan és kelle­
mesen hat. A gyakorlati orvostudomány 
igazolja, hogy a Ferenc József viz haszná­
lata a sok evés és ivás káros következmé­
nyeinél igazi jótéteménynek bizonyul. A FE­
RENC JÓZSEF keserüviz gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben kapható!

— Ezúton is felhívjuk olvasóink 
figyelmét arra a páratlan utazási kedvez­
ményre, melyet az olcsó árairól és jó porté­
kájáról közismert debreceni, Szentanna-utca 
2 szám alatti BÉKE ÁRUHÁZ létesiteit. 
Feltételeket a 4. oldalon levő hirdetésünk 
közli.

— Halálozás. Özv. Borbély Gáborné 
Somogyi Etelka nagyasszony, néhai Borbély 
Gábor városi képviselő, földbirtokos özvegye 
okt. 10-én életének 80-dik évében hosszabb 
gyengélkedés után meghalt. Temetése tegnap 
délután ment végbe általános részvét mel élt. 
A megboldogu'lat gyermekei; közöttük Bor­
bély József városi képviselő, Borbély László 
honvéd őrnagy, özv Sáry Lajosné, özv. Szi­
lágyi Andrásné, özv. S Kovács Károlyné, 
Petrovay Kálmánná, nagyszámú unokái és 
dédunokája, továbbá nagyszámú közeli és 
távoli rokonság gyászolják

— A román országgyűlés okt. 9-én 
az elhalt Buzdugán régens helyére 445 sza­
vazattal 53 szavazat ellenében Saraceanu 
semmitőszéki bírót választotta meg régenssé.

— A hajduszoboszlói Iparos Dal­
kör okt. 10-én tartotta első barátságos ösz- 
szejövetelét az Ipartestület helyiségében. A 
daikör tudvalevőleg szép sikerrel vett részt 
a debreceni, országos da'osversenyen és egy 
értékes emléktárggyal tüntették ki a bíráló 
bizottság döntése alapján. Dr. Erdős Kálmán 
dalköri elnök ez alkalomból a dalkör mű­
ködő karát vendégül látta a város több tekin­
télyes polgárával együtt. A kedélyes társas­
vacsora alkalmával, melyen 80-an vetlek részt 
felszólaltak; dr Erdős Kálmán polgármester, 
Demjén Ferenc ref. lelkész, Azlen Emil r. 
kath. esperes-plebános, Bor János igazgató- 
lanitó, Kovács István áll. polg. iskolai tanár, 
Kovács Kálmán ipartestületi alelnök. Dr. 
Erdős Kálmán elnök indítványára a dalkör 
müküdökara táviratilag üdvözölte AcélAnnuska 
debreceni urleányt, aki a dalosversenyen az 
Iparos Dalkör zászlajának koszorús leánya volt

— A nádudvari ref. presbitérium
a Bán István nyugalomba vonulásával meg­
üresedett igazgató-tanítói állásra Szalhmáry 
József ref. tanítót választotta meg.

v ctBkU.ii menetrend.

Hajdúszoboszló állomásra
érkezik : személyvonal

: gyorsvonat
n személyvonat
tt gyorsvonat
ft motorvonat
n gyorsvonat

Hajdúszoboszló állomásra
érkezik személyvonat

„ motorvonat
„ gyorsvonat
ff gyorsvonat
ft személyvonat
ff személyvonat
ff gyorsvonat
ff személyvonat

Budapest felől
2 óra 05 perckor 
6 óra 32 perckor 
8 óra 26 perckor

11 óra 40 perckor 
13 óra 40 perckor 
17 óra 41 perckor 
19 óra 46 perckor
21 óra 36 perckor
Debrecen felől

0 óra 50 perckor
6 óra 30 perckor
7 óra 28 perckor

12 óra 32 perckor
13 óra 03 perckor 
15 óra 02 perckor 
17 óra 40 perckor
22 óra 44 perckor

— Hirdetők figyelmébe! Hirdetéseket 
Körner Béla Örökösei könyvnyomdájában 
Kovács Kálmán nyomdai üzletvezető is felvesz 
tarifa szerint.

— Eladó kakasok. A baromfi beteg­
ségekkel szemben az ellenálló képességet 
fokozza, a fejlődést elősegíti a vérfrissítés. 
Tojáshozam növelésre fehér kakasaimat, hús 
és tojás termelésre vörös kakasaimat meg­
vételre ajánlom. Darabja 4 pengő. Megtekint­
hetők : Oborzil Gyula városi állatorvosnál.
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Eladó üzleíheiyi „
A Piactéren egy üzlethelyiség 

örök áron eladó. 4000 pengőért 
megvehető. Értekezni lehet: Nagy 
Zsigmond urnái az üzletben, 

Hajdúszoboszlón.
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■ * “ ■ * ■ " * ' ül Ennek az Ítéletnek 1 p mja szerint
rendelkezésre álló 33 ka . ho d 88 négy­
szögöl területből B. Nagy Károly hadirok­
kantnak 2 katasztráiis ho'dat kell kiadni, a 
fennmaradó ingatlanból a javas'a’hoz csatolt 
kimutalásban felsoroltak. közti! a gyermek 
szám, ka'onai kitüntetés és hadiszolgálat 
tartamának figyelembe vételével eg venként 
2 kai. holdat keil kiadni azoknak, akiknek 
jut, hogy kiknek kei: a fennmaradó terülelei

12855-1929.
Hirdetés.

Az Országos Fö'dbirlokrendező Bíróság 
tanácsától 41803-1929. 0. F. B sz

kiosztani, azt az 50193—1929. sz. végzéssel 
kikti dőli Spolanch Lajos kir. iárásbíró sür­
gősen állapítsa meg és közölje az ítélet vég 
óhajtásával megbizoif szervvel, — Balogh 
István és társától a megváltóit 10 ka\ holdra 
vonatkozó telekkönyvi beíé'másoiaíot sze-

A Magyar Állam nevében ! Az Országos 
Földbiríokrendező Bíróság Hajdúszoboszló 
r. t. város megváltási ügyében a tárgyalást 
vezető bírónak a 34982—1928. OFB számú 
végzéssel elrendelt eljárás lefolytatása után 
tett javaslatát az 1929 szeptember 19-én 
tartott tanácsülésében tárgyalás alá ve te és 
a következő Ítéletet hozta:

1. Az Országos Földbiríokrendező Bí­
róság a tárgyalást vezelő bíró javaslata alap 
ján megállapítja, hogv az 152—1928 OFB 
szám alatt hozott Ítélet végrehajtása uián 
még a következő megváltott, de kioszlaílan 
területek állanak rendelkezésre:

I. Nagy Éliás és felesége birtokából 4 
kát. hold 1040 négyszögöl, 2 Lukács Emil 
és felesége birtokából 7 kát hold 800 négy­
szögöl, 3. Harslein Nándor és felesége bír 
tokából 2 kai. hold 1448 négyszögöl, 4 
Stabler Dániel és felsége birtokából 8 kai. 
hold, 5. Balogh István és fe'esége birioká 
bői 10 hold, összesen tehát 33 kát. hó d 88 
négyszögöl.

II. Minlhogy a többi megváltót! lerüle 
tek az előző Ítéletekkel már pontosan meg­
határozónak, csupán a Ba'ogh Is'ván és fe­
leségétől megváltott terület kijelölése szüksé­
ges s erre az Országos Földbirtokrendező 
Bíróság elfogadja a megváltás! szenvedők 
által felajánlott, a debreceni 11190 sz, tkvi 
betétben felveit 32854. hrszámu ingatlan 10 
kai. holdnyi részletét azzal a feltétellel, hogy 
annak tulajdonjoga már a megváilást szén 
védők javára bekebelezleteit, amennyiben az 
ingatlanra bármi telekkönyvi nehézség fog 
felmerülni, a megváltást szenvedők költségére 
ui helyszíni tárgyaláson rendezendő, vagv 
nedie esetleg a megváuási szenvedők eredeti 
birtokából kell a megváltott területei kije ölni.

rézzé be és gond skodjék a megváltási el­
járásnak erre az ingatlanra való feljegyzésé­
ről ; azokat a kérelmezőket, akiknek a ren­
delkezésre álló területből nem jut, az Orszá 
gos Földbiriokreadező Bíróság kérésükkel 
elutasítja.

IV. Az Országos Földbiríokrendező Bi 
róság a feihiv.a a tárgyalást vezető bírót, 
hogy állap tsa meg, hogy kik azok a jelent­
kezők, akik a költségbiztositékol befizették, 
de főidet nem kapnak s intézkedjék, hogy 
részükre a befíze est összeg visszafizettessék. 
Azok, akik főidet kapnak, kötelesek a befi­
zetett ködségbiz ositékoí a meghatározott 
eljárási köllségáltalányra kiegészíteni.

V. A biriokbaadásn k legkésőbb 1929 
oklóber végéig meg keli történni s ennek 
keresztülvezelése uián a műszaki munkaré­
szeknek 1929 november hó végéig hitelest - 
lésre való beterjesztésre az Országos Föld­
birtokrendező Biióság z iiéle1 végrehajtásá­
val megbízó i szervet ezennel felhívja.

VI. Hajdúszoboszló r. í- vátos polgár 
mestere köteles ezt az Ítéletet közszemlére 
fenni s ezt szokott módon kihirdetni, tartal­
máról a földhöz ju tatott :kat értesíteni s 
ennek megtörténtéi jelenteni. Erről értesítési 
kap Hajdúszoboszló város po’gármesíere és 
valamennyi érdekeli íé;.

Indokok: Az Országos Földbirtok- 
rendező Biióság 34982—1928. szám alatt 
hozott végzésében cl;end lie a 152—1928. 
OFB sz. iié!e ének végrehajtása után esetleg 
fennmaradó megváltott ingatlanoknak az 
újonnan jelentkezett kérelmezők kérésének 
lefárgyalása után való feloszlását. A tárgya 
lást vezető bíró javaslata szeiin 33 kát. 
hold 88 négyszögöl téridét maradt kiosztat­
lanul, am ly még íöidbir okpi lilikai cé’okra

42. sz. Független Hajdúság 3
felhasználható. Ezek az ingatlanok az előző 
i'éleipi'kni pontosan meg vannak határozva, 
k'vév ■ a Bdiogh István és feleségétől mee 
vállon i0 kft. ho'dat, amelyre a megváltást 
szenvedők a rendelkező részben irt és a 
választmányi tagok által igen jó minőségűnek 
elismert és elfogadott debreceni ingatlant 
ajánlották fel, amelyet ez alapon abban a 
feltevésben, hogy nem lesz semmi telekkönyvi 
akadály, az Országos Fö dbirlokrendező Bí­
róság e fogadott. A javaslatban 38 kérelmező 
van felsorolva egyenként 2 kát. ho'd jutta­
tásra. akiknek érdemessége ellen kifogás nem 
merült fel azzal, hogy akiknek nem jutna 
terület, az esetleg később megüresedőbői 
eléghessék ki. Az Országos Földbirtokren­
dező Bíróság annak megállapítása mellett, 
hogy a legtöbb gyermekes kérelmezőket, 
ka'onai kitüntetésben részesülteket és liosz- 
szabb hadiszolgálatot teljesítőket kell kielé­
gíteni addig, amig jut, a többieket kérésük 
kel elutasította föld hiányában, mert a 
feltételes juttatásokat az esetben, amikor az 
eljárás befejezése küszöbön á't, nem tartja 
indokoltnak. Nincs akadálya azonban annak, 
hogy ha terület megüresedik azt kérelmez 
zék. Az Ítélet többi részei külön indokolást 
nem kivannak.

Feli Budapesten, az Országos Földbir­
tokrendező Bíróságnak 1929 szep'ember 19-én 
tartott^ tanácsülésében. Dr. Barabásy István 
sk. előadó, Dr. Mattyasovszky Miklós sk. 
tanácselnök. A kiadmány hiteléül: Bodor 
István sk. irodaigazgató. P. H.

12857-1929.
- Az Országos Földbiríokrendező Bíróság 

Tanácsálói 21034-1929.;OFB. sz.
A Magyar Ál lám nevében! Az Orszá­

gos Földbir okrendező Bíróság H .jduszo- 
boszió r. f. város megváltási ügyében Áron 
Lajos és feleségétől megvá lód és az ottani 
csendőrőrsnek juttatóit 12 kát. hold 800 
nég.szögöl területre előterjesztett kére:mekel 
az 1929 szeptember lü-én tartott tanácsülé­
sében tárgyalás alá vette és a következő 
Ítéletet hozta:

Az Országos Földbirtokrendező Bíróság 
tudomásul veszi, hogy a m. kir. bel ügy mi 
niszfer 128361—1929. VI. b. sz. átirata sze­
rint a hajduszoboszlói csendőrőrs az Áron 
Lajos és feleségétől megváltott és részére 
juttatott 12 kai. ho'd 800 négyszögöl terület­
ről lemondod, megváltást szenvedőknek e 
terület visszajuttatása iránt előterjesztett ké­
relmét elutasítja s ezt a 12 kát. hold 800 
négyszögöl területet a rajta levő épülettel a 
vitéziszéknek ju tatja azzal, hogy a birtokba­
adást végrehajtó szerv a Magyar Földhitel­
intézet nyomban fogana ositani s ennek 
megtörténtét jelenteni köteles.

Erről érlesitést kap: Hajdúszoboszló 
r. t. város polgármestere az itéiet meghir­
detése és közszem'ére téteie s annak jelen­
tése végett, 2. a megváltást szenvedő Áron 
Lajos és felesége Hajdúszoboszló, 3. a m. 
kir. belügyminiszter, 4. a m. kir. földmive- 
lésügyi miniszter, 5. az iiélet végrehajtásával 
megbízott szerv: Földhitelintézet, 6. a Vitézi 
Szék, Budapest.

Indokok: A lemondás folytán 
megüresedett területet a vitéziszéknek kellett 
juttatni az 1920: XXXVI. Ic. 84. §-a alapján 
nemzetvédelmi és fejlesztési szempontból 
annál is inkább, mert azon épület is lévén, 
egységes juttatása indokolt. A megváltást 
szenvedők visszajuttatása iránti kérelmének 
nem volt hely adható, mert a megüresedett 
ierületreföídbirtokpolilikai célokra szükség van.

Kell Budapesten, az Országos Föld- 
birlokrendező Bíróságnak 1929. évi szept. 
hó 19 én tartott tanácsülésében. Dr. Barabásy 
sk. előadó Mattyasovszky Mi dós sk tanács­
elnök. A kiadmány hiteiéül: Bodor István 
sk irodaigazgató. P. H.

Ügyes fiú
nyomdász - tanulónak 

felvétetik!
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2013—1929. vh!. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi LX t.-c 102. §-a érteimében ezennel 
közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlói. kir. 
járásbíróságnak 1928 évi 1642—2 számú 
végzése következtében dr. Lener Rezső ügy­
véd által képviselt Süss és Friedmann javára 
1200 P s jár erejéig 1928. évi december hó 
28-án foganatositoit kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 1680 pengőre be­
csült következő ingóságok, u m.: szikviz 
gyártó gép, szódás üvegek és szekerek nyíl 
vános árverésen eladatnak.

Me!y árverésnek a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróság 1929-ik évi 6 számú végzése 
folytán hátralékos tőkekövetelés ennek 1927. 
évi január hó 1. napjától járó 10% kamatai 
1 3" 0 váltódij és eddig biróüag már megálla­
pított költségek erejéig, Kábán, a végr szen­
vedett lakásán leendő megtartására 1929_ 
évi október hó 17-ik napjának délutáni 
4 órája határidőül kilüzeiik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881 LX t-c. 107 és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá 
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t -c. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik

Kelt Hajdúszoboszló, 1929 évi szept. 
hó 23 n?pján

Pali Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

2033—1929. vht szám
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t-c 102. g-a érteimében ezennel 
közhírré teszi, ho»y a hajduszoboszlói kir 
járásbíróságnak 1927. évi O 4427—6 sz mu 
végzése következtében dr. Grósz József ügy­
véd által képviselt Tóth Albert javára 280 P 
s jár erejéig 1929. évi julius hó 19-én foga­
natosított kielégítési végrehajtás utján le és 
felülfoglalt és 6100 pengőre becsült követ­
kező ingóságok, u. m : búza, zab, árpa 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróság 1929-ik évi 4065. számú vég 
zése foylán hátralékos tőkekövetelés, ennek 
1929. évi junius hó 24. napjától járó 5° 0 
kamatai %% váltódij és eddig biróilag már 
megállapított költségek erejéig, Hajduszováton 
a végr. szenvedett által birl tanyán 1929. évi 
november hő 13-ik napjának délutáni 
fél 4 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly nugjegyzés 
sei hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. LX. t.-c 107. és 108. §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és feiülfogial'atték és 
azokra kielégítési jogoi mertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik

Ke'í Hajdúszoboszló, 1929 évi október 
hó 10 napján

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

a Körner Béla Örökösei
OaUOK cé8nél 2 gazdaság fel­

oszlatása folytán : tgy 
használható, jó ál apo'ban lévő Kühne-féle 
16 soros vetőgép, ekék, boronák, kaparögép, 
lókapa szórón sta, szec kavágő, vasvályuk. 
különféle kéziszerszámok, 6 öl törek és 6 
öl bükkönyszéna, valamint ve'őmagbükköny. 
Érdek ödőknek bővebb fe'világositást nyújt 

a központi iroda.

SzaMímat megszerez, értékesít min­
den államban : ÁRON és 

MOLNÁR szabada'mi iroda Budapest, Vili, 
R’kóczi-u' 15

1447 1929 vht. szám.
Árverési hirdetmény.

Aluliról! bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. le. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a budapesti központi 
kir. járásbíróságnak 1928. évi 232750 2. 
számú végzése következtében dr. Morvái Béla 
ügyvéd által képviselt Hoffer és Schrank slb. 
r. t. javára 560 P s jár. erejéig 1928. évi 
október hó 13-án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 2400 
pengőre becsült következő ingóságok, u. m : 
cséplő garnitúra, daráló gép nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróság 1929-ik évi 5354. számú vég­
zése folytán hátralékos tőkekövetelés, ennek 
kamatai > 3% váltódij és eddig biróüag már 
megállapi'ol! költségek erejéig, Kábán a 
végrehajtást szenvedett lakásán leendő meg­
tartására 1929. évi november hó 7. napjá­
nak délutáni 4 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. Ic. 107. 
és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is ei fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek xohi, ezen 
árverés az 1881. évi LX le 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1929. évi okt. 
hó 2 napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

Eladó házasudiar. A főtér közelében, 
Nádudvari-ut 11. 

szám alatt újonnan épült kél szoba, konyha, 
kamara és melléképületekből álló házas­
udvar, továbbá a Citraháton 2 hold szántó­
föld, a Csatornakertben pedig 254 négyszögöl 
gyümölcsös fö d eladó. — Értekezni lehet:

Kaszás János lu'ajdonossal.

fl KÖRNEK BÉLA ÖRÖKÖSE! tulajdonát képező

Bánom-herti SZŐlŐ-fÖidCh
együtt, vagy darabonként eladók.
Flnriri a Rákóczi-111 311. c) számú sarok- 
uluUU ház 4 szoba, fürdőszoba és mellék- 
helyiségekkel továbbá a II. tized 87—88. 

számú kettős házasudvar.
Értekezni lehet a központi irodában.

Eladó az 1. tized Kossuth-utca 218. szám 
alatti házasudvar (régi seprügyár) 

Ugyanott egy szoba haszonbérbe kiadó. 
Értekezni lehet: VII. tized Baross-u. 145. a.

Falas birkát vállalok
bot juhász nélkül saját juhaim közzé. Cim: 
Balmazújváros, Nagyhorti Gazdaság, Pálffy 

Ferenc bérlő.

1948—1929. vht. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX t.-c 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré leszi, hogy a debreceni kir. tör­
vényszéknek 1927 évi B. 1650—15. számú 
végzése következtében dr. Tyroler Oszkár 
ügyvéd által képviselt özv. Imre Mihályné 
javára 14184 P 80 f. s jár. erejéig 1927. évi 
április hó 20-án foganatosított biztosítási 
végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 6054 
pengőre becsült következő ingóságok, u m.: 
korcsmái berendezés, szoba-bútorok, szekér, 
tizedes mázsa, kerékpár és egyébb ingóságok 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. 
járásbíróság 1928-ik évi Pk. 1634—5. számú 
végzése folytán hátralékos tőkekövetelés, 
ennek kamatai 1I3°I0 váltódij és eddig biróilag 
már megállapított költségek erejéig Kábán 
a végrehajtást szenvedett lakásán leendő 
megtartására 1929. évi okt. hó 17-ik nap 
jának délutáni 3 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becs­
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felüifoglaltailák és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi. LX. t.-c. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1929. évi szept. 
hó 16 napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

xaseant;i
■ Eladó üzlet. fej* jt
1 csemege-üzlet áruval, berendezéssel 1 
1 azonnal eladó. — Értekezni lehet:
1 Nagy Ferencnél, az üzletben.

Eladó, vagy kiadd ház. L "L'SS
125. szám alatti házasudvar — mely áll: 
három szoba, fürdő-szoba, konyha, élés­
kamra, pince, nagy zárt és nyitott veranda 
(a villany mindenüvé bevezelve), ezeken kívül 
van kamra, két nagy istálló, tengeri góré, 
kocsi- és szekérszin, baromfi-ólak, sertés­
hizlaló téglázolt akoilal; az udvaron minde­
nüvé tégla járda vezet, nagy virágos, vete­
ményes és gazdasági udvar — eladó, vagy 
bérbe kiadó. A lakás azonnal beköltözhető. 
A vételár felerészben most, felerészben pedig 
a jövő év szept. 15-ig fizethető. Vevők és 
érdeklődők Borbély Gábor tulajdonost 

I. tized 147. sz. alatt keressék fel.

Eladó az I tized Rákőczi-ut 293. 
és a VI. tized Madarász­
utca 35. sz. házasudvar.

rrlkP7hpfni a tnlairinnnccal • fírascl HprherHel.

MEGKEZDŐDÖTT 1929 október 15-től az

INGYEN UTAZAS

B DEBRECENBE,
ha Ön beutazik Hajdúszoboszlóról Debrecenbe és a

éke áruházbanSzent-Anna-utca 2. szám alatt vásárol a létező legolcsóbb árban vásznat, 
zefirt, szövetet, selymet, bársonyt, harisnyát, szőnyeget stb. készpénzért 
legalább 30 pengőért, úgy megtérítjük Önnek készpénzben az útiköltséget 

Hajdúszoboszlóról Debrecenbe és vissza III-ik osztályon.
Ezen hirdetést kérjük kivágni és vásárlás alkalmával felmutatni!
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A püspökladányi kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól. “

1929. tkvsz.
Újabb árverési hirdetmény és árverési feltételek.

Boj'or Sándor és Kiss Imre továbbá 
Kiss Imre földesi lakos végrehajlalóknak özv 
Bana Miháiyné egyrészt; mini kiskorú Bana 
Eszter, kiskorú Bana Mihály, kiskorú Bana 
Antal, kiskorú Bana Etelka, kiskora Bana 
József, t. és I. gyámja földesi lakos végre­
hajtást szenvedők ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehaj 
tató kérelme következtében az 1881 : LX. te 
176. §-a érteimében elrendeli a végrehajtási, 
illetve újabb végrehajtási átverést Bojtor 
Sándor és Kiss Imre 400 pengő tőkekövete­
lése, ennek 1928 évi juiius hó 28 napjától 
járó 8 százalékos kamata, Va% váltódij, 
181 pengő 03 fillér eddig megállapított per- 
és végrehajtási és az árverési kérvényért 
eztutal megállapított 23 pengő 40 fillér 
költség, továbbá Kiss Imre tőkekövetelése, 
annak 1928 évi junius hó 6. napjától járó 
80/0 kamata, 1/s°/o vá-tődij 77 P 36 tiller 
eddig megállapított, a jelen kérvényért ezúttal 
megállapított 15 P kö’iség. valamint a csat­
lakozótoknak kimondott Sz. Kiss Ferenc 
földesi lakos C 24, C 25. sor 5 50 kg. 
búza tőkekövetelése és járulékai behajlása 
végett, a püspökladányi kir. járásbíróság 
területén lévő Földes községben fekvő s a 
földesi 139. sz betétben A. 1. 1—2 sor, 
1386, 1387. hrszámu ház 774. sz. a. udvar­
ral a beltelekben 207 négyszögöl területű, 
kert a beltelekben 123 négyszögöl területű 
egy jószágteslet képező s a B. >3—16 sze­
rint Bana Eszter kiskorú Bana Mihály kis­
korú, Bana Antal kiskorú, Bana Etelka 
kiskorú, Bana József kiskorú nevén álló 
ingatlanra, a C 31 alatt a 2013—1929. tk 
sz. végzéssel özv. Bana Mihélyné Ványi 
Eszter javára bekebelezett özvegyi jogra, 
tekintet nélkül 3148 pengő kikiáltási ár meg­
állapítsa mellett.

Az árverést 1929. évi december hó 16. 
napján délelőtt 10 órakor Földes község­
házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a ki 
kiállási ár felénél alacsonyabb áron alól is 
el lehet adni.

Az árverelni szándékozók köle'esek bá 
natpénztil a kikiáltási ár 20 százalékát kész­
pénzben, vagy az 1881. évi LX. te 42. §-ban 
meghatározott árfolyammal számított óvadék- 
képes értékpapirosban a kiküldöttnél lelenni, 
vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni (1881: LX te. 147, 150 és 170. §§, 
1908: XL. le. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köte’es nyomban a kikiáltási 
ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt 
az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni. (1908: XL1. te. 25 §)

Püspökladány, 1929. évi szeptember hó
16 napján. ,,

Nagy János sk , kir. járásbiró.
A kiadmány hiteléül:

Barabás telekkönyvvezető.

A püspökladányi kir. járásbíróság,
mint telekkönyvi hatóságtól.

4056-1929. tkvsz.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Feldmann Ignác és Ziszaviis Herman 
püspökladányi lakos végrehajlalóknak lótn 
Sándorné szül. T. Szilágyi Eszter püspök­
ladányi Pelri-'elepi lakos végrehajtást szén 
védő ellen indított végrehajtási ügyében a 
telekkönyvi hatóság a végrehajtató kérelme 
következtében az 1881. évi LX. Ic 14 , 
és 147. SS. értelmében elrendeli a végrehaj­
tási árverést Feldmann Ignác 100 kg. búza 
töke, 1928 augusztus 15-től 5 százalék ka­
mata, 15 pengő 30 fillér per- és az árverés, 
kérvényért ezúttal megállapított 7 p 50 t, 
valamint Ziszavits Herman 19 P 55 f. .oké 
hátralék 1928 augusztus 15-tol áró b sza “kamata 45® P 30 fillér meg4l.api.0U 
oer- és végrehajtási és az árverési kérvényért 
ezúttal megállapított 7 pengő 50 fillér kod 
ség és járulékai behajtása végett a püspök­

ladányi kir. járásbíróság területén levő, Püs­
pökladány községben fekvő s

1 a püspökladányi 174. sz hitéiben 
A I 1,2 sor 2727 -1, 2771 —2. hr?» 
szántó a Tégls-ujkertb n 548 4 77 négy­
szögöl térti e'.U ingatlanból B 5 sor szerint 
T. Szilágyi Eszter tér. Tóth Sándorné nevén 
álló egynegyed rész jut .lékára 130 p mgő 
kikiáltási ár megállapítása mellett, azonban 
a C 3. sor a'att öze. N így Bilázsné szül 
Szilágyi Zsófia javára bekebelezett hoídgtarló 
haszonélvezeti jog és gondviselés! kij elezett 
ség kiköímény — és a C 4 sor ala t T Szi­
lágyi Balintné szül. Nagy Lidia javára beke 
belezett özvegyi haszonélveze'i jog érintetlenül 
hagyásával;

2 a püspök adányi 3059 számú betét 
ben A. I. 1, 3. sor 586—2, 587—3 hrszám 
alatt foglalt, udvar és kert a he tetekben 
206 T 200 négyszögöl területű ingatlanból 
a B 3. sor szerint T Szilágyi Eszter férj 
Tóth Sándorné nevén vezetett egynegyed 
rész illetőségre 500 pengő kikiáltási ár meg 
állapítása mellett, azonban a C 1 sor a'att 
özv. T. Szilágyi Báliníné szül. Nagy Lídia 
javára bekebe'ezeit özvegyi haszonélvezeti 
jog érintetlenül hagyásával;

3 a püspökladányi 4091. számú be!éi 
ben A 1 5, 6. sor 5524 hrszám alatt foglalt 
közös nádasból járó 3—10 014, rész és szántó 
a Muszály földekben 1196 négys.ögői területű 
és telekkönyvileg egy jószágtestet képező 
ingatlanból B 3. sor szerint T Szilágyi Esz 
ier Tóth Sándorné nevén vezetett egynegyed 
rész i le'őségre 153 pent ő kikiáltási ár meg 
állapítása mellett, azonban a C 2 sor alatt 
T Szilágyi Báliníné Nagy Lidia javára be 
kebelezett özvegyi haszonélvezeti jog érin'ei- 
lenül hagyásával;

4. a püspökladányi 4248 számú betét­
ben A 1 1. 2 sor 4471—3 hrszámu rétes 
szántó a Sasha om dűlőben 221 + 1 hóid 
1379 négyszögöl területű, telekkönyvikg egy 
jószágtestet képező ingatlanból B 3 sor 
szerint T Szilágyi Eszter férj Tóth Sándorné 
nevén vezetett egynyo'csd rész illetőségre 
312 pengő kikiáltási ár megállapítása melleit, 
azonban a C 10 sor a'att T. Szil-gyi Ba- 
üniné szül. N gy L dia. javára bekebelezett 
özvegyi haszonélvezeti jog étinietíenül ha­
gyásával ;

5 a püspökladányi 53 7. számú be'ét 
ben A I 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. sor 4468-1, 
4468—2, 4468—3, 4468-4. 4469, 4470 — 1, 
447 i_i hrszámu rét és szántó a Sashalom 
dűlőben 626 négyszögöl 4 902 4- ! hotd 
1472 + 204 i 168 t 770 4 1 hó d 517 
négyszögöl területű ingatlanból B 1. és 5. 
sor s érint T. Szilágyi Eszter férj. Tóth Sár. 
donié és kiskorú Szabó 1 ona Piroska nevén 
vezetett egynegyed rész illetőségre 1905 P 
kikiáltási ár megállapítása mellett, azonban 
a C 1. sor alatt T. Szilágyi Báliníné Nagy 
Lidia nevére bekebelezett özvegyi haszon 
élvezeti jog érintetlenül hagyásával.

Az árverést 1929 évi október hó 21. 
napián délelőtt 10 órakor a telekkönyvi ha­
tóság hivatalos helyiségében (Kossuth-utca 
911" sz. földszint 2 ajtó) fogjak megtartani.

Az árverés alá kerü'ő ingatlan a kikiál 
tási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árvereini szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ar 20 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX te 42. 
8-ában meghatározott árfolyamma számított 
óvadékképes értékpapirosban a 
letenni, va_y a bán útpénznek 
letétbe helyezéséről kiál itolt 
vényt a kiküldöttnek átadni 
feltételeket aláírni (188!
150,

42. sz. Független Hajdúság

2153 — 1929 vht. szám
Árverési hirdetmény.

A u Írott bírósági végreh jó az 1881 
évi LX I-c 102 §-a érte mében ezennel
közhírré teszi, hogy a hajduszobosz.ói kir. 
járásbíróságnak 1928. évi 3898—5. sz mu 
végzése következtében dr Grósz József ügyvéd 
által képviselt Gazdasági Bank javára 4320 
P s jár. erejéig 1929. évi aug. hó 17-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
ie- és felülfoglait és 1240 pengőre becsült 
következő ingóságok, u m.: búza, szekér, 
tengeri nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlői kir. 
járásbiióság 1929-ik évi 4424. számú vég­
zése folytán hátralékos tőkekövetelés, ennek 
kamatai 1/3°/0 váltódij és eddig biróilag már 
megállapított költségek erejéig, helyben a 
vígr. szenvedetlek tanyáján leendő megtar­
tására 1929. évi november hó 18-ik nap­
jának délutáni 3 órája határidőm kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. LX. l.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
iegtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és fe'ülfoglaltatiák és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés ez 1881. évi LX t-c. 102 §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1929, évi október 
hó 10. napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

2230-

kiküidöttnél 
elő eges bírói 
letéti e ismer­
és az árverési 

évi LX te. 147,
170 §-ai 1908 évi XL te 21. §)
Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 

magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, kő eles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bánat­
pénzt az ália!a ígért ár ugyanannyi százaié 
káig kiegészíteni (1908 évi XL1 te 25. §) 

Püspökladány, 1929. évi juiius hó 
27. napján.

Nagy János sk, kir. járásbiró.
A kiadmány hitc'éü! :

E’íizbás, te’ekkönyvvezelő.

1929. vht. szám
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX t.-c 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a hajduszoboszlői kir. 
járásbii óságnak 1929. évi Pk. 3151—3. számú 
végzése következtében dr. Grósz József ügy 
véd áital képviselt Tóth Sándor javára 1000 
P » jár. erejéig 1929 évi aug. hó 2-án foga­
natosított kielégítési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt és 500 pengőre becsalt következő 
ingóságok, u. m.: 10 drb sertés nyilvános 
árverésen e'adatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlői kir. 
járásbíróság 1929-tk évi 4414. számú vég­
zése folytán hátralékos tőkekövetelés, ennek 
1928 évi május hó 2. napjától iáró 10°/0 
kamatai 13° 0 váltódij és eddig biróilag már 
megállapított költségek erejéig, helyben Szé 
keW Sándor 1 t. lakásán leendő megtartá 
sára 1929 évi október hó 26-ik napjának 
délelőtti 11 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881 LX t.-c. í07. és 108 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az e’árverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kie étzüési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t-c 102. §-a értel­
mében ezek j-vára is elrendeltetik.

Keli Hajdúszoboszló, 1929. évi október 
hó 7. napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

13079-1929. kig.
Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a közigazgatási 
reformtörvény al pján a törvényhatósági bi­
zottság legtöbb adót fizetők közül válasz­
tandó tagjainak választása fo’yó évi október 
hó 18 napján Debrecenben a vármegyehá 
zán, az összes választók közül választandó 
(ag ainak választása pedig folyó évi október 
hó 27. napján helyben lesz megtartva.

Hajdúszoboszló, 1929 október 9.
Dr Márton Gábor, h. polgármester.

Hirdessen a Független Hajdúságban

isesám
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6 Független Hajdúság 42. sz.
A Hajdúszoboszlói kir. járásbíróságtól, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

4744—1929. Ik. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Feidmann Viimcs végrehajtónak Sinai 
Sándor és neje Papp Lidia végrehajtási 
szenvedők ellen indi'ott végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árve­
rést 150 q búza tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végeit a hajduszoboszii i kit. járás­
bíróság területén lévő, Hajdúszoboszló 
megyei városban fekvő s a haiduszoboszlói 
748 sz. tkvi beiéiben A I 1—2. sorszám 
11405, 11406. hrsz. a foglalt Sinai Sándor 
és neje Papp Lidia nevén áltó 1591 négy­
szögöl rét és szántóra 450 pengő, ugyan 
ezen betétben A + 2. sorsz. 11417. hrszám 
alatt foglalt ugyanazoknak a nevén álló 
1408 négyszögöl rétre 450 pengő, az U. O 
4283 sz. betétben A. I. i—3. sorszám 
11409, 11410., 11419. hrszám alatt foglalt 
Sinai Sándorné Papp Lidia nevén álló 1 h 
1398 négyszögöl területű szántó és rétre 900 
pengő kikiáltási álban elrendelte.

Az árverést 1929. évi október 28. nap 
j ának dé e ölti 9 óráján a telekkönyvi ható 
sag hivatalos helyiségében fogjak meg 
tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a 
kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem 
adhalók el.

Az árverezi szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10°0-át kész 
pénzben, vagy az 1881 : LX t.-c 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vgy a bána'pénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kikü döttnek átadni és az árverési felléieieket 
a áirni. (1881: LX. t.-c 147., 150., 170 SS 
1908: XL. t.-c. 21. §)

Az aki az ingatlanéit a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig ki­
egészíteni. (1908: XLI. 25 §)

Hajdúszoboszló, '1929. évi aug. hó 21. 
napján.

Dr. Bihary sk. kir. járásb ró 
A kiadmány hiteléül:
Szathmári, kezelő.

Haj duszoboszlóiak találkozóhelye

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
BUDAPEST, VI., Podmanitzky-utca 8. 

Nyugati pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): ZOZ-43,294-31 Sürgönyeim: Hotelist.
Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda minden szobában 
központi fűtés, hideg-meleg folyó viz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és 
fodrász-terem A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46 kocsikkal
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A püspökladányi kir. járásbíróságtól, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

4223—1929. Ik, szám.

Árverési hirdetmény és árverési feltételek.
Grünfeid Sándor, Varga Béni és Tóth 

A bért püspökladányi lakos végrehajtatóknak 
Jakab János nádudvari lakos végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében 
a tkvi hatóság a végrehajtató kérelme követ­
keztében az 1881. évi LX le 144, 146 és 
147. §§ értelmében elrendeli a végrehajtási 
árverést Grünfeld Sándor 71 pengő 20 fillér 
tőkekövetelése, ennek 1928. évi április hó 
10. napjától járó 8 százalék kamata, 30 P 
98 fillér eddig megállapított per- és végre­
hajtási költség és az árverési kérvényért 
ezúttal megállapítod 10 pengő költség, Tóth 
Albert 3 q búza tőkekövetelése, annak 1928 
november 25-től járó 8 százalékos kamata, 
31 pengő 28 fillér eddig megállapított per­
es végrehajtási költség és az árverési kérvé­
nyért ezúttal megállapított 10 pengő költség 
Varga Béni 61 pengő 44 fillér tőkekövete-’ 
lése, ennek 1929 jan. 1-iől járó 8 százalék 
kamata, 27 pengő 26 fillér eddig megállapí­
tott költség és az árverési kérvényért ezúttal 
megállapított 10 pengő költség, valamint a 
csatlakozódnak kimondott Püspökladányi 
Hitelszövetkezet, mint az 0. K. H tagja bei 
cég 313 pengő tőkekövetelése és járulékai 
behajtása végett,

a püspökladányi kir járásbíróság (erű 
telén levő Nádudvar községben fekvő s 

I a nádudvari 2596 sz beiéiben A 
f 1 sor~. 996—2 hrszámu szántó a bélie­
tekben 122 négyszögöl területű és A t 2 
sor-, 997-1 hrszámu szántó a beitekben 
175 négyszögöl területű s B : 9 szerint 
Jakab János nevén álló ingatlanokra együt­

tesen 3000 pengő kikiáltási ár megállapítása 
mellett, azonban a C. 35 36 alatt Ludman 
Mik ós és neje Bökönyi Zsófia javára beke­
belezett holtiglarló lakásszolgalmi jog, 10 q 
búza, 10 q tűzifa évi járandóságok érintet­
lenül hagyása mellett.

Az árverést 1930. évi január hó 27 
napján délelőtt 9 órakor Nádudvar község­
házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adhalók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 20%-áf kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42. § ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kikü'döllnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges bírói leiéibe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881 : LX. t.-c. 147., 150., 170 SS • 
1908: XL t.-c 21. §) SS'’

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretei tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa igért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni. (1908 : XLI 25. § )

Püspökladány, 1929. évi szept. hó 
9. napján.

Nagy János s. k. kir. járásbiró. 
A kiadmány hiteléül: 

Barabás, felekkönyvvezelő.

12942-1929
Hirdetés.

Az Országos Földbirlokrendező Bíróság 
a netáni hátralékos követelések behajlásának 
fenntartása mellett, Veres Jenő és Jakab Pé­
ter Írnok, főmestereknek az 0. F. B. állal 
részökre juttatott fejenkénti 2 kát. hold 800 
négyszögöl földről való lemondását tudomá­
sul vette.
m^Ar?Ldun e,zen megüresedést a szokásos 
módon közhírré teszem, felhívom mindazon

íol^mives» ,örpe és kisbirtokos 
je entkezoket, hogy a föidhözjuttatás iránt 
szabcdyszerüen felszerelt kérvényeiket folyó
nr!nfü°"lg j.rJ, Yasady Győző tanácsnoknál 
pontosan adjak be; késedelmes kérelmek fi­
gyelembe nem vehetők.

Hajdúszoboszló, 1929 október 8.
Kálmán, polgármester.

P'1 O az V- tized 148. szám alatt 
JL/lClUUegy házasudvar, V t. 76. sz 
, , , . ... a'a,t 1246 négyszögöl üres
t Jek és a Kertngőben 6 kát. hold föld örök 
áron, szabad kézből eladó Értekezni lehet: 
Varga Balázs tulajdonossal V. tized 148. sz.

2188 -1929. vht. szám.
Árverési hirdetmény.

Aluliról! bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a hajuszoboszlói kir 
járásbíróságnak 1928 évi 1617-7. számú 
végzése következtében dr. Grósz József ügy­
véd által képviselt id. Kaszás János javára 

•50 P 50 f. s jár. erejéig 1929. évi Julius hó 
29-én foganatosilott kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 5000 pengőre be­
csüli következő ingóságok, u m.: 12 darab 
tehén nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir 
járásbíróság 1929. évi 4006. számú végzése 
folytán hátralékos tőkekövetelés, ennek 1928
vlÍUnÍuSJÓ ]■ napíá'01 íáró 5% kamatai 

váltódíj és eddig biróilag már meg­
állapított költségek erejéig, Hajduszováton a 
végr. szenvedett állal birt tanyán leendő 
megtartására 1929. évi november hó 13-ik 
napjának délutáni 3 órája határidőül ki- 
tűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. LX. t.-c. 107. 
és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1929. évi okt. 
hő 10. napján.

Páll Ferenc
__________________ kir. bir. végrehajtó

Mi vagy haszonbérbe kiadó a VI. tized 
* 516 hsz. házasudvar. — Értekezni 

lehet: VII. tized Kádár-utca 242. hsz. alatt.

T1IHIIL-MBZ00
i Ma, vasárnap, október 13-án, i 

!1 délután 6 és este 8 órakor: !

flz Idegen légid
fl hazátlanok pokla
Amerikai történet 10 felvonásban.

Főszereplők :
Norman Berry, Lewis Slone és Mary Honjou. 
HisÉrő burleszfe. Magyar Híradó, i-_________^ ““'«s tulajdonossal v. tizpri 148 « '
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